



Nr. 18.247 din 10 mai 2018

Către,

UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA

Domnului Președinte, Av. dr. GHEORGHE FLOREA

Stimate Domnule Președinte,

Vă facem cunoscut că Uniunea Profesiilor Liberale din România organizează, în parteneriat cu Camera Consultanților Fiscali, în data de joi 31 mai 2018, la Aula Magna a Palatului Patriarhiei din București, Dealul Mitropoliei nr. 25, Sector 4, Conferința cu tema ***“Fiscalitatea profesiilor liberale din România”***.

Conferința, care îi va avea ca invitați în deschidere pe domnul Viorel Ștefan, Viceprim-ministru al Guvernului României, pe domnul Eugen Orlando Teodorovici, Ministrul finanțelor publice și domnul Ionuț Mișa, Președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală, își propune să aducă în atenția persoanelor care activează în domeniul profesiilor liberale în România, dar și altor persoane interesate de tema evenimentului nostru, aspecte privind: modificările apărute în ceea ce privește declarațiile fiscale privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale, noul Regulament cu privire la protecția datelor personale, domeniul pensiilor pentru persoanele fizice care desfășoară activități profesionale liberale și, nu în ultimul rând, perspectiva profesiilor liberale asupra recentelor modificări fiscale și eventuale propuneri de îmbunătățire, necesare pentru activitatea acestora.

Conferința este structurată pe două paneluri, fiecare încheiat cu o sesiune de ***Întrebări și Răspunsuri***.

Având în vedere rolul pe care profesia dvs. îl joacă în ansamblul profesiilor liberale din România și particularitățile și impactul fiscalității asupra activității pe care o desfășurați, vă adresăm rugămintea de a desemna, până la data de 17 mai 2018, un reprezentant care să prezinte în cadrul unei intervenții de aproximativ 20 de minute perspectiva și modul de organizare specific profesiei dvs. prin raportare la tema principală a Conferinței și anume ***"Fiscalitatea profesiilor liberale din România"***.

Totodată, invităm la Conferință un număr de 3 persoane care dețin funcții de conducere în cadrul asociației dvs. și ale căror nume să ne fie comunicate până la cel târziu la data de 23 mai 2018.

Programul evenimentului, care se află în curs de elaborare, vă va fi transmis în timp util.

Lucrările Conferinței vor începe la ora 09:30 și se vor încheia la ora 14:30.

Vă transmitem, atașat, anunțul referitor la eveniment, pe care vă rugăm să-l promovați în rândul membrilor asociației dvs.

Pentru relații suplimentare ne puteți contacta la tel/fax 021.312.45.82 sau la adresa de e-mail: uplr@uplr.ro

În așteptarea răspunsului dvs., vă asigur, Domnule Președinte, de înalta mea considerație.

ADRIAN VASCU,

PREȘEDINTE

